

# Corrections

Federal Register

Vol. 61, No. 58

Monday, March 25, 1996

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

## DEPARTMENT OF COMMERCE

### National Oceanic and Atmospheric Administration

[Docket No. 960223046-6046-1; I.D. 020696E]

RIN 0648-ZA09

### Financial Assistance for Research and Development Projects to Strengthen and Develop the U.S. Fishing Industry

#### Correction

In notice document 96-6490 beginning on page 11190 in the issue of Tuesday, March 19, 1996, make the following correction:

On page 11194, in the first column, the date above the signature "April 12, 1996" should read "March 12, 1996".

BILLING CODE 1505-01-D

## DEPARTMENT OF THE INTERIOR

### Bureau of Land Management

[AZ-040-06-1230-00]

### Fourmile Canyon Campground Use Fee and Supplementary Rules

#### Correction

In notice document 96-4650 appearing on page 7803, in the issue of Thursday, February 29, 1996, make the following correction:

On page 7803, in the second column, in the second from the last paragraph, in the eighth line, "campsite" should read "campfire".

BILLING CODE 1505-01-D

## DEPARTMENT OF THE TREASURY

### Internal Revenue Service

#### 26 CFR Part 1

[TD 8641]

RIN 1545-AN71

### Treatment of Acquisition of Certain Financial Institutions; Certain Tax Consequences of Federal Financial Assistance to Financial Institutions

#### Correction

In rule document 95-30827 beginning on page 66091 in the issue of Thursday, December 21, 1995, make the following correction:

#### § 1.597-2 [Corrected]

On page 66097, in the first column, in § 1.597-2(d)(4)(iv), in the third line, remove "9".

BILLING CODE 1505-01-D

## DEPARTMENT OF THE TREASURY

### Internal Revenue Service

#### 26 CFR Parts 1 and 602

[TD 8657]

### Regulations on Effectively Connected Income and the Branch Profits Tax

#### Correction

In rule document 96-5261 beginning on page 9336 in the issue of Friday, March 8, 1996, make the following correction:

#### § 1.884-4 [Corrected]

On page 9341, in the third column, in amendatory instruction 3. to § 1.884-4, "removed" should read "revised".

BILLING CODE 1505-01-D

## DEPARTMENT OF THE TREASURY

### Internal Revenue Service

#### 26 CFR Part 31

[TD 8637]

RIN 1545-AT76

### Backup Withholding, Statement Mailing Requirements, and Due Diligence

#### Correction

In rule document 95-30733 beginning on page 66105 in the issue of Thursday, December 21, 1995, make the following corrections:

#### § 31.3406(b)(2)-2 [Corrected]

1. On page 66116, in the second column, in § 31.3406(b)(2)-2 paragraph (d), in the fourth line, "obligation" should read "obligations".

#### § 31.3406(d)-4 [Corrected]

2. On page 66125, in the first column, in § 31.3406(d)-4, paragraph (a)(4)(i), in the eighth line, at the end insert "1" after the dash.

#### § 31.3406(h)-1 [Corrected]

3. On page 66130, in the second column, in § 31.3406(h)-1:

(a) In paragraphs (d), (e) and (f), in the first line, remove the dash.

(b) In paragraph (d), the next paragraph designated (l) should read (1).

BILLING CODE 1505-01-D

## DEPARTMENT OF THE TREASURY

### Internal Revenue Service

#### 26 CFR Part 602

[TD 8644]

RIN 1545-AJ11; 1545-AL75; 1545-AO89

### Generation-Skipping Transfer Tax

#### Correction

In rule document 95-30873 beginning on page 66898 in the issue of Wednesday, December 27, 1995, make the following correction:

#### § 602.101 [Corrected]

On page 66926, in the first column, in 602.102(c), in the table, in the first column, the second entry should read "26.2632-1".§

BILLING CODE 1505-01-D